



«Мой адрес – Советский союз»

Время неумолимо бежит вперед, и советское прошлое кажется уже совсем далеким. Песни нашего детства и юности навевают ностальгию праздника души советского человека, когда все вокруг были воодушевлены идеями социализма и душевными, лиричными, мелодичными, «шлягерными» хитами советских композиторов.

Фонд популяризации классической музыки «Опера» под руководством Веры Кононовой удивит зрителей новым, уникальным, ярким музыкальным проектом «Мой адрес – Советский союз».

В программу концерта собраны самые известные композиции тех лет – удивляющие своей невинностью и трогательностью «хиты» советской эстрады и оперной сцены.

Организаторы концерта признаются: «Этот музыкальный проект – своеобразное погружение в Советское прошлое, где было место и высокой культуре музыки, мелодичным аранжировкам и оркестровкам; время, когда творцы музыки создавали высокие образцы, ставшие классическими».

В исполнении Духового оркестра прозвучат песни известных композиторов: Александры Пахмутовой, Арно Бабаджаняна, Андрея Петрова, Исаака Дунаевского, Тихона Хренникова, Микаэла Таривердиева, Давида Тухманова и многих других.

В концерте примут участие известные солисты музыкальных московских театров, лучшие оперные голоса России – Вера Кононова, Андрей Батуркин, Анатолий Пономарев, Илья Школьников, Ольга Спицина.

Государственный Духовой Оркестр России, дирижёр – Андрей Колотушкин.

Действие сопровождают кадры советских художественных фильмов и телевизионной государственной хроники.

Каждый зритель сможет принять участие в концерте – подпевая всеми известные песни.